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E L Ő T E R J E S Z T É S 

a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben  

a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 

feladat- és hatáskörében eljáró Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke 

részére 

 

 

 

 

 

Tárgy:  A megyei önkormányzatok 2020. évi rendkívüli támogatására pályázat benyújtása 
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Tisztelt Elnök Úr! 

 

A Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. számú, 

a helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásait részletező melléklet I.6. pontja határozza 

meg a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatása nagyságát 300 millió Ft-os összegben. 

A pályázati kiírás szerint a megyei önkormányzatok 2020. évi váratlan kiadásai támogatására 

szolgál bevételeik figyelembevételével. 

 

A megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázati kiírás szabályozza a 

költségvetési támogatás igénylésének, felhasználásának és elszámolásának szabályait. A 

költségvetési támogatás 2021. november 30-ig használható fel, mely lehet visszatérítendő, 

vagy vissza nem térítendő, meghatározott célhoz, feladathoz is köthető. A pályázatot a 

Magyar Államkincstár Megyei Igazgatóságához kell benyújtani. A támogatás felhasználásával 

legkésőbb 2022. január 31-ig kell elszámolni. A felhasználást a támogató szervezet jogosult 

ellenőrizni. 

 

A pályázat kötelező eleme a Pályázati Igénylő Adatlap és Kiegészítő Mellékletei, valamint az 

önkormányzat szöveges kérelme, a közgyűlés határozata a pályázat benyújtására 

vonatkozóan.  

 

A fenti feltételek ismeretében a Veszprém Megyei Önkormányzat költségvetésének 

biztonságos működtetése érdekében az alábbi pályázati igényt fogalmazom meg:  

 

A Veszprém Megyei Önkormányzat vissza nem térítendő támogatási igényét 14 500 000 Ft 

összegben javasolom meghatározni, az alábbi feladatok ellátásához kapcsolódó kiadások 

fedezetének megteremtése céljából: 

 

a) A működés biztosításához szükséges eszközbeszerzések 

b) A sporttörvényből adódó sporttal kapcsolatos megyei feladatok biztosítása 

c) Az önkormányzati feladatellátás zavartalan biztosítása érdekében indokolt szakmai 

közreműködők bevonása a belső ellenőrzés, közbeszerzés, jogi tanácsadás, illetve 

irattározási-selejtezés területeken 

d) A Megyei Önkormányzat és az Önkormányzati Hivatal fenntartásával, 

üzemeltetésével és működtetésével kapcsolatos kiadások biztosítása 

e) Gépjármű beszerzés 

f) Önkormányzati rendezvények kiadásai (ünnepi közgyűlés, újévi fogadás, stb.) 

 

A Kormány a koronavírus járvány miatt az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges 

megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok 

egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére 

veszélyhelyzetet hirdetett ki a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelettel, a kihirdetés napján 15.00 

órától. 
 

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. 

évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: Kat.véd. tv.) 46. § (4) bekezdése szerint: 

„Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei 

közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei 

közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény 
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átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a 

települést is érinti.” 

 

Általános jogrendben fő szabály szerint a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése dönt 

rendkívüli támogatás igénylés tekintetében a pályázat benyújtásáról, azonban fentiekre 

figyelemmel a döntést - jelen veszélyhelyzetben - a megyei közgyűlés helyett a megyei 

közgyűlés elnökének kell meghozni. 

 

 

Tisztelt Elnök Úr! 

 

Mindezek alapján kérem Tisztelt Elnök Urat, hogy az előterjesztést áttanulmányozni és a 

döntést meghozni szíveskedjen! 

 

.../2020. (…..) Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése Elnökének határozata 

a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének feladat és hatáskörében eljárva 

 

 

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének feladat és hatáskörében eljárva a 

Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke a veszélyhelyzet kihirdetéséről 

szóló 40/2020. (III. 11.) Kormányrendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben, a 

katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi 

CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az alábbi határozatot 

hozta: 

 

1. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke figyelemmel a Magyarország 

2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet I.6. pontja 

alapján vissza nem térítendő támogatási igényt nyújt be a megyei önkormányzatok 

rendkívüli támogatására és a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati 

támogatására. 

 

2. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke a benyújtandó támogatási 

igény összegét 14 500 000 Ft összegben jóváhagyja. 

 

Határidő:  azonnal  

Felelős:  Polgárdy Imre, a megyei közgyűlés elnöke 

 

 

Veszprém, 2020. április 29. 

 

Dr. Imre László sk. 

megyei jegyző 


